

河南省第七届残疾人运动会在周口隆重开幕

省委副书记、政法委书记喻红秋宣布运动会开幕



开幕式现场。记者 王映 摄

□记者 王艳

本报讯 10月22日上午，我市再迎省级体育盛会，河南省第七届残疾人运动会在市体育馆隆重开幕。省委副书记、政法委书记喻红秋宣布运动会开幕。中国残疾人联合会副理事长王梅致词。省政府副省长戴柏华，省政协副主席周春艳，河南省第七届残疾人运动会组委会执行主任、省政府副秘书长王梦飞，河南省第七届残疾人运动会组委会执行主任，省残联党组书记、理事长王丽，河南省第七届残疾人运动会组委会执行主任、省体育局局长李俊峰，周口市委书记刘继标等市领导，及省残联、省体育局负责同志等共同出席开幕式。市政府副市长王平主持开幕式。

上午9时整，河南省第七届残疾人

运动会正式开幕，首先迎中华人民共和国国旗、河南省残疾人运动会会旗和河南省第七届残疾人运动会徽旗入场。伴随着激昂奋进的运动员进行曲，参加本届运动会的运动员、裁判员依次入场。全体起立，奏唱中华人民共和国国歌。

刘继标致欢迎词。他代表市四大班子和1156万热情好客的周口人民向前来出席河南省第七届残疾人运动会开幕式的各位领导、来宾、朋友和运动员、教练员、裁判员表示热烈欢迎和衷心感谢。

刘继标说，周口历史悠久，文化厚重，自古以来就有扶残、助残、济残的优良传统。近年来，全市上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的十九大精神，坚定落

实中央、省委各项决策部署，用党和政府的温暖、社会各界的关爱，滋润着广大残疾人的心田。全市广大残疾人自尊、自信、自强、自立，积极投身“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城建设，积极投身“大干快上三五载、请君再看周口城”的火热实践，谱写着一曲曲催人泪下、感动三川的壮丽凯歌。

刘继标表示，我市将秉承“创新、务实、节俭”的理念，力争把本届运动会办成特色突出、水平一流、影响深远的残疾人体育交流盛会，办成展示残疾人朋友良好精神风貌、共享社会主义文明成果的文化交流盛会，向省委、省政府和全省人民交上一份合格的答卷。

王梅在致词中向河南省广大残疾人兄弟姐妹致以诚挚的问候和美好的祝愿，并充分肯定我省残疾人体育工

作取得的显著成就和为国家赢得的荣誉。她指出，残疾人体育是残疾人事业和体育事业的重要组成部分，是残疾人康复健身、平等参与社会生活的重要途径。本届运动会是在河南省上下深入贯彻落实党的十九大精神，为决胜全面小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗的重要时刻举办的，必将为全省经济社会发展凝聚自强不息、奋力拼搏的强大正能量，有力推动河南省残疾人事业加快发展，在全省进一步弘扬人道主义思想和中华民族传统美德，广泛营造扶残助残的文明风尚。

王丽致开幕词时说，河南省委、省政府高度重视残疾人事业和残疾人体育工作，省委书记王国生和省长陈润儿多次作出批示，提出明确要求。在省委、省政府的坚强领导和中国残联的努力指导下，我省残疾人事业得到长足发展，残疾人健身体育、康复体育、竞技体育取得了丰硕成果。省残运会是全省规模最大、层次最高、影响最广的综合性残疾人体育盛会，是残疾人展示生命力量、快乐运动的舞台，是残疾人追梦圆梦、成就出彩人生的舞台，是残疾人平等、参与、融合、共享，推动社会文明进步的舞台。希望参加本届残运会的全体运动员发扬自尊、自信、自立、自强的精神，超越一切困难和障碍，赛出风格，赛出水平；希望全体裁判员遵守规程、公正执法、严格裁判；希望组委会有关成员单位和全体与会人员共同努力，把本届残运会办成一次团结奋进、顽强拼搏、和谐有爱的残疾人体育盛会。

开幕式上，本届残疾人运动会运动员代表和裁判员代表进行宣誓。

9时30分左右，喻红秋宣布：河南省第七届残疾人运动会开幕。

据了解，本届残疾人运动会共设10个大项290多个小项，18个残疾人体育代表团的828名残疾人运动员参加。东道主周口市选派了69名残疾人运动员，共参加9个大项66个小项的比赛。运动会至本月26日结束。

超越自我逐梦来

——河南省第七届残疾人运动会开幕式侧记

□记者 王艳

如果说河南省第十三届运动会的成功举办，让周口度过了一个激动的九月，那昨日开幕的河南省第七届残疾人运动会，主题词应该会被写为感动。

10月22日上午，周口市体育馆，河南省第七届残疾人运动会开幕式在此举行。

置身开幕式现场，你会为不屈的精神所感动，会为生命的顽强所震撼，会禁不住用热泪和掌声为生命的力量喝彩。

上午9时，激昂的乐声中，6名武警战士护卫着中华人民共和国国旗，

朝气蓬勃的青少年护旗队护卫着河南省残运会会旗、河南省第七届残疾人运动会徽旗通过主席台，观众席上掌声阵阵。

来自全省的18个代表团依次进入会场，各代表团运动员整齐地排列在会场内。他们逐梦而来，用乐观自信的笑容再一次向世人展示了热爱生命、感恩奋进的向上精神。

当慷慨激昂的旋律响起，全体起立高唱国歌。在阳光下，在国旗下，残疾人和健全人一样，感受着温暖与幸福，书写着别样的精彩人生。

为生命喝彩，向极限挑战！周口，已经搭建起了一个属于残疾人运动员的舞台，一个能够让他们追逐梦想的

舞台。为了办一届让全省人民满意的残运会，市委、市政府高度重视，各有关部门尽职尽责，社会各界全力支持。

近年来，市委、市政府把残疾人工作纳入全市经济社会发展大局，不断加大对残疾人事业的支持力度，增加财政投入，残疾人生活状况明显改善，残疾人事业蓬勃发展，残疾人体育方兴未艾，涌现出一大批周口籍优秀残疾人运动员，在国内各项重大赛事上喜报频传。

市委、市政府自2017年以来大力实施“五城联创”，积极打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城，城市面貌焕然一新。

来自全省的运动员和四方宾客必将看到一个充满自信、活力迸发的新周口。

“我宣布，河南省第七届残疾人运动会开幕！”随着省委副书记、政法委书记喻红秋的声音响起，场内一片欢腾。

这一刻，运动员心中更多的是兴奋。

“为了参加这次运动会，取得好的成绩，我们很久之前就开始集训。我是第一次参加省内赛事，虽然紧张但也充满期待，希望能够取得一个好的成绩。”来自周口代表团的运动员郭庭庭对记者说。

(下转4版)